Top-down trui met raglan

Emelia top-down trui met raglan

in Harlequin

Moeilijkheidsgraad
Leergierige beginners

Maat
S (M-L)

Dit heb je nodig

o 7 (8-9) bollen Harlequin paars

o Rondbreinaalden 5 mm - 80 cm
van Prym

o Rondbreinaald 6 mm - 80 cm
van Prym

o Wolnaald van Prym

o Stekenmarkeerders

Harlequin 50 g / 85 m

Stekenverhouding
10 x 10 cm = 12 steken x 20 toeren met
breinaalden 6 mm in rechte tricotsteek

Gebruikte steken

Boordsteek 2/2

e 1ste toer: brei afwisselend 2 rechte en 2 averechte
steken.

e 2detoer en alle volgende toeren: brei de steken
zoals ze zich voordoen (recht boven recht en
averecht boven averecht).

Rechte tricotsteek op rondbreinaalden

e 1stetoer en alle volgende toeren: brei alle steken
recht.
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Zo maak je het

Deze trui wordt van boven naar beneden gebreid. Je begint met de kraag en meerdert dan aan de pas.

Vervolgens scheid je de mouwen en het lijf en werk je deze verder af.

Kraag en pas

Zet 48 steken op, hou de 2 rondbreinaalden van 5 mm en 6 mm samen. Zo zorg je ervoor dat de
steken heel losjes worden opgezet. Verwijder de rondbreinaald van 6 mm en sluit tot een ring.
Plaats een markeerdraad of stekenmarkeerder om het begin en einde van elke toer aan te duiden.
Brei 8 cm in boordsteek 2/2.

Plaats in de volgende toer 4 stekenmarkeerders zonder de toer te breien: na 9 steken (helft van
het rugpand), na 8 steken (mouw), na 16 steken (voorpand), na 8 steken (mouw). Er blijven nog 7
steken over tot het einde van de toer (andere helft van het rugpand). Let op: de
stekenmarkeerders zitten telkens in het midden van 2 steken recht van de boordsteek 2/2 van de
kraag. Tip: gebruik een andere kleur stekenmarkeerder voor het begin van de toer.

Ga verder in rechte tricotsteek met verkorte toeren aan de rug.

o 1stetoer: brei 7 steken recht, 1 steek averecht, 2 steken recht (met in het midden de
stekenmarkeerder), 1 steek averecht, 2 steken recht. *Breng de draad naar voor, neem de
volgende steek af zonder hem te breien, breng de draad terug naar achter, zet de steek
terug op de linkernaald en keer*.

o 2detoer: brei 2 steken averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht, 1 steek recht, 12 steken
averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht.* Breng de
draad naar achter, neem 1 steek af, breng de draad naar voor, zet de afgehaalde steek op
de linkernaald en keer*.

o 3detoer: brei 2 steken recht, 1 steek averecht, 2 steken recht, 1 steek averecht, 12 steken
recht, 1 steek averecht, 2 steken recht, 1 steek averecht, 4 steken recht (brei daarbij de
steek en het dwarsdraadje van de afgehaalde steek uit de eerste toer samen recht), 1
steek averecht, 2 steken recht, 1 steek averecht, 2 steken recht. Herhaal tussen * en * van
de 1ste toer.

o 4de toer: brei 2 steken averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht, 1 steek recht, 4 steken
averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht, 1 steek recht, 12 steken averecht, 1 steek
recht, 2 steken averecht, 1 steek recht, 4 steken averecht (brei daarbij de steek samen
met het dwarsdraadije van de afgehaalde steek uit de 2de toer), 1 steek recht, 2 steken
averecht, 1 steek recht, 2 steken averecht. Herhaal tussen *en* van de 2de toer. Brei
zoals de steken zich voordoen tot aan het einde van de toer.

o Brei de steken zoals ze zich voordoen tot aan het begin van de toer.

Wissel naar de rondbreinaald van 6 mm en start met de meerderingen voor de raglan. Je blijft de
steken breien zoals ze zich voordoen.

o 1ste toer: meerder voor de raglan telkens een steek, 2 steken voor en 2 steken na de
stekenmarkeerder door het tussendraadje gedraaid recht te breien. Er zijn 8 steken
gemeerderd. Je meerdert dus telkens voor en na de averechte steek.

o 2de toer: brei de toer zoals de steken zich voordoen zonder te meerderen.

o Herhaal deze 2 toeren in totaal 15 (17-19) keer.

Herhaal deze 2 toeren nog 6 keer, maar meerder nu enkel bij het voor- en rugpand en niet meer
bij de mouwen.

o 1ste toer: brei tot 2 steken voor de eerste markeerder, meerder een steek door het
tussendraadje gedraaid recht te breien. Brei de steken verder zoals ze zich voordoen tot 2
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steken na de tweede markeerder. Meerder een steek door het tussendraadje gedraaid
recht te breien. Brei nu verder recht tot 2 steken voor de derde markeerder, meerder
weer een steek. Meerder nog een laatste keer 2 steken na de vierde markeerder. Je hebt
nu 4 steken gemeerderd, enkel in het lijf.
o 2de toer: brei alle steken zoals ze zich voordoen, er wordt niet gemeerderd.
Brei tot een hoogte van 24 (26-28) cm vanaf de kraag, gemeten bij het voorpand.
Er zijn in totaal 192 (208-224) steken op de naald: 58 (62-66) steken voor het voor- en rugpand en
38 (42-46) steken voor de mouwen.
Zet de 38 (42-46) steken van de mouwen op 2 aparte hulpdraden.

Lijf
e Breide eerste 30-32-34 steken van de rug. Zet vervolgens de 38 (42-46) steken van de eerste
mouw in wacht en zet 4 extra steken op.
e Breivervolgens de 58 (62-66) steken van het voorpand. Zet de steken van de tweede mouw in
wacht en zet 4 extra steken op.
e Breivervolgens de 28 (30-32) resterende steken van het rugpand.
e Erstaan 124 (132-140) steken op de naald.
e Breitot een hoogte van 24 (25-26) cm vanaf de onderarm en minder in de laatste toer 44 steken
gelijk verdeeld.
e Wissel naar de rondbreinaald van 5 mm en brei nog 10 cm boordsteek 2/2.
e Zet de steken elastisch af. Brei hiervoor 2 steken recht, *steek de linkernaald van links naar rechts
door de steken en brei de 2 steken samen*. Brei de volgende steek recht en herhaal van * tot *.
Brei tot alle steken afgezet zijn.
Mouw
e Zet de 38 (42-46) steken van de linkermouw weer op de rondbreinaald van 6 mm en neem de 4
steken op van de onderarm. Brei tot een hoogte van 34 (33-32) cm.
e Brei 1l steek recht, brei alle steken per 2 recht samen en brei nog 1 steek recht.
e Wissel naar de rondbreinaald van 5 mm en brei nog 10 cm boordsteek 2/2. Zet de steken losjes af.
e Brei een tweede mouw op dezelfde manier.
Afwerking

Stop alle draadjes in.
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